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Το «ύστατο χαίρε» στον Επίσκοπο πρώην 
Ζαχουμίου και Ερζεγοβίνης Αθανάσιο Γιέφτιτς 
(ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ)
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Το «ύστατο χαίρε» σε έναν χαρισματικό Επίσκοπο και μεγάλο θεολόγο της 
εποχής μας, τον μακαριστό πρώην Ζαχουμίου και Ερζεγοβίνης κυρό 
Αθανάσιο, είπαν το μεσημέρι του Σαββάτου, κλήρος και λαός στο 
Τρέμπινιε της Βοσνίας.

Από το πρωί, πιστοί κάθε ηλικίας, με δάκρυα στα μάτια, συγκεντρώθηκαν στον 
Καθεδρικό Ναό της πόλης προκειμένου να αφήσουν ένα λουλούδι στο φέρετρο του 
Επισκόπου που τόσο αγαπήθηκε.

Πριν την εξόδιο ακολουθία, της Θείας Λειτουργίας, που τελέστηκε στον Καθεδρικό 
Ναό του Τρέμπινιε, προεξήρχε ο Σεβ. Μητροπολίτης Δαμπροβοσνίας κ. 
Χρυσόστομος, συλλειτουργούντων Επισκόπων της Εκκλησίας της Σερβίας.

Λόγω των υφιστάμενων υγειονομικών μέτρων στη περιοχή η Θεία Λειτουργία 
τελέστηκε στον αύλιο χώρο του ναού.

Στη συνέχεια προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Δαμπροβοσνίας κ. Χρυσοστόμου 
τελέστηκε η εξόδιος ακολουθία. Εκ μέρους του Πατριάρχη Σερβίας ο 
Σεβασμιώτατος ανέγνωσε τον επικήδειο λόγο. «Σήμερα η γη της Ερζεγοβίνης 
υποδέχεται το σκήνωμα του Επισκόπου που τόσο την αγάπησε», σημείωσε. «Ο 
σερβικός λαός, ο σερβικός πολιτισμός και η σερβική εκκλησία αισθάνονται 
περήφανοι για τον Επίσκοπο Αθανάσιο», τόνισε, σε άλλο σημείο.

Μεταξύ των υπολοίπων ομιλητών ήταν και ο π. Εμμανουήλ Σαρρής, καθηγητής 
Φυσικής και πνευματικό τέκνο του μακαριστού κυρού Αθανασίου, ο οποίος 
αναφέρθηκε στη στενή σχέση που είχε ο μακαριστός με την Ελλάδα.

Μετά την εξόδιο ακολουθία του μακαριστού εν πομπή μετέβησαν στην Ιερά Μονή 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Τβρδός (Tvrdoš), όπου και θα έγινε η ταφή. Ο Επίσκοπος 
κυρός Αθανάσιος είχε φτιάξει εκεί τον τάφο του.

Κατά τη διάρκεια της ταφής ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή όταν όλοι 
έψαλαν το Χριστός Ανέστη.
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Ο μακαριστός Επίσκοπος κυρός Αθανάσιος Γέφτιτς, που ήταν εφησυχάζων τα 
τελευταία χρόνια, εκοιμήθη εν Κυρίω στις 4 Μαρτίου του 2021, σε ηλικία 83 ετών 
σε νοσοκομείο της πόλης Τρέμπινιε της Βοσνίας. Αιτία ήταν η φλεγμονή που 
ανέπτυξε και στους δύο πνεύμονες.
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